

Клевета и оскорбления вновь приведут активистку из Бурятии в суд

Причём на этот раз статья вполне может стать уголовной, полагают юристы.

Количество судебных исков к скандально известной бурятской активистке Октябрьине Ешеевой увеличивается не по дням, а по часам. Женщина, позиционирующая себя журналисткой, продолжает огульно оскорблять всех подряд: судей, прокуроров, юристов, энергетиков. О доказательствах в её нападках речи даже не идёт.



«Восток-Медиа» ранее рассказывало, с чего начались публичные скандалы в Улан-Удэ: в 2021 году Ешеева выступила на открытом форуме республиканской прокуратуры с громким заявлением о «поборах», «отрезанных батареях», «непрозрачных тарифах» и коррупции, в которой будто бы уличили представителей теплоснабжающей компании.

Эти выпады уже получили судебную оценку: республиканский арбитражный суд обязал активистку опубликовать опровержение и оплатить судебные издержки истца — ПАО «ТГК-14». Точнее, было даже два судебных решения: в октябре 2021 года и в феврале 2022 года, и оба — в пользу энергетиков, чью деловую репутацию неоднократно пытались запятнать провокаторы.

Однако ответчица своеобразно поняла возложенные на неё обязательства, и под заголовком «опровержение» выдала очередную порцию блефа с оттенком политического заказа.

На сайте информационного агентства «Байкал Медиа Консалтинг» она написала, что в той самой скандальной речи на форуме всего лишь «высказала частное субъективное мнение о деятельности и нарушении прав граждан Бурятии со стороны частной ресурсоснабжающей компании «ТГК-14». И тут же обвинила компанию в судебных преследованиях — якобы за критику.

Однако юристы, ведущие дела компании, уверены: оголтелые высказывания жительницы Улан-Удэ не имеют ничего общего с критикой ни в содержании, ни в манере подачи. Скорее это похоже на обычный вздор уровня пересудов на скамейке — мол, «в нынешней политической реальности» судьи и прокуроры — сплошь одни взяточники, на СМИ давят, а журналистов преследуют.

Стоит отметить, что журналисткой Октябрина Ешеева позиционирует себя без особых оснований: официально она не состоит в штате никаких информагентств, журналов или телеканалов. Впрочем, это не мешает ей писать заявления в Следственный комитет РФ о «воспрепятствовании законной работе СМИ». Зато общеизвестно, что какое-то время Ешеева была помощницей депутата от КПРФ Леонтия Красовского — того самого, что на днях отличился пьяным дебошем на турбазе в Энхалуке.

— Сейчас проводится уголовная проверка по нашему заявлению по клевете в отношении представителей власти. Ешеева всем рассказывает про взятки, которые, по её словам, берут судьи и прокуроры. За неисполнение решения суда будем добиваться наложения на неё новых штрафов, — рассказал руководитель правового центра «Репутация» Андрей Еланцев.

Сейчас суды первой инстанции рассматривают два иска к Октябрине Ешеевой от «ТГК-14». Ещё один иск будет передан на рассмотрение в третью инстанцию. Напомним, статья о клевете с недавних пор вновь стала уголовной и предусматривает штраф от 500 тысяч до пяти миллионов рублей, либо привлечение ответчика к обязательным общественным работам на срок от 160 до 240 часов. При этом необязательно, чтобы клевета была публичной — хватит и устного частного распространения заведомо ложной информации. Ешеева же не только скандалит в пространстве социальных сетей, но и пишет гневные письма с оскорблениями тем, кто побеждает её в судах.

Автор: Пётр Нокс © Babr24.com ЖКХ, СКАНДАЛЫ, ПОЛИТИКА, БУРЯТИЯ 20627 21.07.2022, 18:56 611
URL: <https://babr24.com/?IDE=232132> Bytes: 4246 / 4095 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Пётр Нокс**, журналист.

На сайте опубликовано **342**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

